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Системные настройки

Персональные настройки

Заводские настройки

Описание работы просмотра галереи

Вход/Выход

Установить как обои

Следующая 
страница

Повернуть

Предыдущая 
страница
Авто 
воспроизведение 
изображений

Список

В системных настройках можно управлять 
датой и временем, опциями для разработчиков, о 
транспортном средстве (см. рисунок 27).

В галереи просматриваются все изображения SD-карты/USB-устройства, в 
интерфейсе галереи отображаются все файлы с изображениями и видео, показываются 
подробности, удаляются изображения, поддерживается их полноэкранный просмотр. В 
галереи удобно управлять изображениями на SD-карте/USB-устройстве.

1)В интерфейсе главного меню нажми-
те на значок "Галерея" для перехода в её 
интерфейс, как на рисунке 32:

2)Нажав на файле изображения, Вы 
сможете просмотреть их на весь экран, 
настроить, см. рисунок 33:

В личных настройках вы можете 
использовать информацию о местоположении
безопасности, языка и методы ввода, 
параметры Google, резервное копирование и 
сброс, учетные записи и т. д. (Как показано на 
рисунке 25).

Введите пароль "123456" (рис. 26)  для выполнения 
настроек состояния бездействия, переключения камеры 
переднего вида, переключения радара, переключение 
камеры заднего вида, переключение обнаружения 
неисправностей USB, переключение внешнего 4G, 
управление антенной, кнопкой панели микропроцессор-
ного устройства управления (MCU), неизвестным 
источником, интерфейсом замка автомобильной двери, 
отображение приложений для чтения и записи FLASH, 
переключение настроек беспроводной сети.

Нажмите "Настройки беспроводных сетей" для перехода к рабочему интерфейсу. Можно настраивать WLAN, 
использование потока и точки доступа.

Кондиционер, переключение двери, обновление DVD, тип DVR, специальная системная информация, 
автомобильный логотип,настройки баланса громкости, выбор модели, тип ТВ, настройки вывода видео, настройки 
установки одним нажатием, пакет обновлений СAN-шины, исправление отображения, обновление микропроцес-
сорного устройства управления (MCU), изучение сенсорного экрана, регулировка подсветки, выбор приложений 
главного экрана, чувствительность Вluetooth микрофона, пр.
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Функции файлового менеджера

Вход/Выход

Настройки управления рулевым колесом

     
     

     
     

Функции файлового менеджера – систематизировать, распределять и очищать место 
в памяти, хранить и распределять файлы. Файловый менеджер управляет жестким 
диском, SD-картой и USB- устройством, перераспределяет место хранения между ними, 
по желанию пользователя.

Нажмите значок "Управление рулевым 
колесом" в интерфейсе меню, чтобы перейти к 
соответствующему интерфейсу (см. рисунок 
39):

Нажмите на любой значок интерфейса и 
значок "Запуска", затем на функциональную 
кнопку соответствующую рулю. В это время 
отобразится параметр в интерфейсе. Нажмите 
значок “             ” для завершения настроек. 
После завершения появится соответствующее 
уведомление.

Нажмите значок "Файловый менеджер" в 
интерфейсе главного меню, чтобы перейти к 
интерфейсу выбора пути управления файлами 
(см. рисунок 28):

После выбора файла нажмите кнопку 
внизу, чтобы копировать, вырезать или 
удалить выбранные файлы (см. рисунок 29).

   Также в файловом менеджере есть 
классификация данных по типу файла: музыка, 
видео, фото, приложения и файлы(см. рисунок 30). 
Добавить рисунок (30):
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Не работает 
-экран 

Выгорание защитной трубки Замените новой 
Не запущен двигатель автомобиля Заведите автомобиль 
Линия связи ослаблена Подключите повторно 

 
   

 

  

-системы и 
системы управления -системы 

Не воспроизводятся 
звуки 

Отключены звуки системы Отрегулировать громкость 
Ослаблен кабель динамика Подключите повторно 

к повреждён Замените на новый 

Не отображается 
картинка 

воспроизведения 

 Повторно установить диск 
  

 
Если кабель тормоза разомкнутый, 
невозможно просмотреть изображение, 
пока автомобиль движется 

Не воспроизводятся 
 

Не подключены Проверьте корректность подключения 

носителей  

скачки звука  Попробуйте другие диски 

Не работает  
Bluetooth 

"Handsfree" 

Не сопря -системой 
должным образом Повторите сопряжение 

Не возможно 
установить 

сопряжение по 
Bluetooth 

 

не поддерживаются 
Замените на оборудование с другими 

 

 

   

 
по радио 

слабый сигнал  

Ненадлежащее подключение 
антенны автомобиля 

Проверьте подключение антенны автомобиля 

 
медленный ответ 

енсорные координаты
смещены 

 

-системы 
Нажмите кнопку сброса или перезапустите 

 

назад 

Линия реверса подключена не 
надлежащим образом Подключите повторно 

Линзы и радар не подключены 
надлежащим образом 

Подключите повторно 

Настройки реверса не 
установлены как  "Вкл" 

Войдите в настройки системы для включения 
реверса 

Нет звука на 
кнопочной панели 

Не задан звук кнопочной 
панели 

Задайте "Тип звука кнопочной клавиатуры" в 
 

Ручной тормоз 
неисправен 

Линия ручного тормоза 
подключена не надлежащим 
образом 

Подключите повторно 

Не включено "Определение 
 

Перейдите к общим настройкам, включите 
 

Не работает 
управление 

рулевым колесом 

Подключите повторно 
Провод рулевого колеса не подключен 

-системы 

Рулевое колесо не может 
-системой 

Выполните повторную калибровку руля 

Управление рулём не отвечает 
-системы 

Если кабель тормоза разомкнутый, 
невозможно просмотреть изображение, пока 
автомобиль движется 

 

Перед тем как отправить неисправное устройство в ремонт, примите 
соответствующие меры для простого осмотра или регулировки устройства, 
исходя из возможных причин проблем, которые можно устранить. Если она 
не поможет эффективно решить проблему, свяжитесь с нами.

Зарядить аккумулятор до 12 В
Низкое напряжение аккумулятора,
сработала автоматическая защита
системы
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Схема подключения камеры заднего хода
Внимание: если Ваше устройство имеет подключение CAN 
шины, и контрольный провод П5 также соединен с CANBUS, 
то не нужно соединять эти два желтых провода.

Соединение провода заднего 
хода G5  с контрольным 
проводом заднего хода.

Соединение ACC с ГУ,
позиция G3 соответствует 
проводу АСС.

Кабель
основного питания.

Соединение с кабелем фонаря 
заднего хода (напряжение 12V).

Обращаем внимание: необходимо 
соединить 2 провода красного цвета 
(Camera power 12V). Другие провода 
подключать не надо.

Соединение массы GND 
с массой автомобиля.

После установки SIM карты, выполните перезагрузку устройства. Чип SIM-карты обращен в сторону 
задней крышки, скосом наружу

Обратите внимание на правильное подключение проводов.
Неверное подключение может привести к поломке устройства.

А:    Аудио / видео разъем 
подключения

В:    Резервное расширение 
(не допускается использование
сторонних разъемов) 

С:    Разъем подключения CANBUS
В:    Одинарный USB выход
Е:    Двойной USB выход 

F:    Видеовыход заднего хода
G:    Кабель основного питания
H:    Разъем радиоантенны
I:    4G антенна
J:    GPS антенна
O:    Оптический аудиовыход

А1:    AMP_POW усилитель 
мощности

А2:    GND сигнальная масса 
линейных аудиовыходов 

А3:    AUXIN_R правый вход AUX
А4:    RCA_FL / RCA_RR передний 

левый / задний левый 
линейные выходы 

А5:    AUXIN_L левый вход AUX
А6:    RCA_FL / RCA_RR передний
правый / задний правый 
линейные выходы
А7:    SIMO_DA цифровые данные 
внешней SIM карты
А8:    GND сигнальная масса 
аудиовыходив AUX
А9:    SIMO_DET передача данных 
внешней SIM карты

А10:    GND сигнальная масса SIM карты
А11:    SIMO_CKL частота внешней SIM 
карты
А12:    GND сигнальная масса 
видеовыхода 2
А13:    SIMO_RST перезапуск внешней  SIM 
карты 
А14:    NC не используется
А15:    VDD_SIMO питание внешней SIM 
карты
А16:    SUB линейный выход на сабвуфер
А17:    CVBS_IN2 видеовыход 2
А18:    CVBS_IN1 видеовыход 1
А19:    SPDIF-OUT +
А19:    SPDIF-OUT -

Схема разъемов
подключения.

1 753

2 864

1 3

2 4

1 53

2 64

1 753

2 864

9

10

С D E F

Схема разъемов
подключения.

Кабель основного
питания.

Камера 
заднего вида

Е1:    USB_5V USB
E2:    USB_DP1 USB1
E3:    GND_USB сигнальная 
масса
E4:    USB_DN1 USB1
E5:    USB_DN1 USB1
E6:    USB_DP2 USB2
F1:    TXD_TPMS соединение 
блока TPMS
F2:    BT_ANT внешняя 
антена Bluetooth
F3:    RXD_TPMS соединение 
блока TPMS 
F4:    GND провод массы
F5:    POW_5V питание TMPS 
+5V

F6:    CAM_CVBS 
видеовыход камеры 
заднего хода
F7:    CAM_12V питание 
камеры заднего хода
F8:    CVBS_GND масса 
заднего хода
F9:    PARK_IN контроль 
ручного тормоза
F10:    BTWIFI-ANT антенна 
Bluetooth / WiFi

С1:    GND сигнальная
 масса SIM карты
С2:    POW_12V
С3:    AUX2_L левый
выход AUX 2
С4:    AUX2_R правый
выход AUX 2
С5:    KEY_RST
С6:    IPOD_DET
С7:     CAN_TXD к блоку 

CAN TX
С8:    CAN_RXD к блоку

CAN RX

D1:    USB_5V USB
D2:    USB_DPO USBO
D3:    GND_USB
сигнальная масса
D4:    USB_DNO USBO

G1:    GND
G2:    B+ пост. +12V
G3:    ACC +12V
G4:    ILL подсветка
G5:    Задний ход
G6:    Кнопки руля - 2
G7:    Кнопки руля - 1
G8:    Автоматическое 

питание антенны

G9:    FR- передний правый динамик (-)
G10:   RL- задний левый динамик (-)
G11:    FR+ передний правый динамик (+)
G12:    RL+ задний левый динамик (+)
G13:    FL- передний левый динамик (-)
G14:    RR+ задний правый динамик (+)
G15:    FL+ передний левый динамик (+)
G16:    RR- задний правый динамик (-)

Схема распиновки
разъемов устройства.

A B
Разъем подключения
“В” не используется.

1 171513119753 19 1

2 1816141210864 20

113 5 7 9

2 124 6 8 10

SIM
CARD

SIM

Направление установки SIM-карты:
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